

「用真理塑造生命 以生命建立教會」



「不要效法這個世界，只要心意更新而變化，
叫你們察驗何為神的善良、純全、可喜悅的旨意。」

(羅馬書 12:2)



基督教福音聯合會宗聖堂 主日崇拜週刊：2020年6月28日

地址：九龍深水埗青山道 142 號順發居二樓 A-E 室(全層)

電話：2363-9987 / 2408-9595 傳真：3011-5044

電郵：chungshingchurch@yahoo.com.hk

網址：<http://www.ueml.org.hk>

顧問：張福民牧師、鄭昌國牧師、張睦貞姑娘

堂主任：廖武洪牧師

傳道人：劉志強傳道

福音幹事：林美娟福音幹事

事務幹事：柳玉蓮姊妹

主日崇拜時間：上午十一時正

主日學時間：上午九時三十分

崇拜程序 (六月份第四主日)

主 席 :	周香文執事	講 員 :	劉志強傳道
領 詩 :	柯小蓮執事	司 琴 :	柯家純姊妹
招 待 :	柯舉偉弟兄	林美娟姑娘	張源長執事
司 事 :	柯舉偉弟兄	陳禮健執事	
音 響 :	陳禮健執事	鄭柏翹弟兄	

1. 默 禱-----主 在 聖 殿 中 ----- 眾 坐
 2. 宣 召-----你 們 要 歌 頌 耶 和 華 ， ----- 眾 立
因 祂 大 大 戰 勝 ，
將 馬 和 騎 馬 的 投 在 海 中 。
 3. 祈 禱-----主 席 ----- 眾 立
 4. 唱 詩-----《 一 首 讚 美 的 詩 歌 ， 》 ----- 眾 立
《 寶 貴 十 架 ， 陶 造 我 生 命 》
 5. 讀 經-----出 埃 及 記 1 7 : 8 - 1 6 ----- 眾 坐
 6. 講 道-----講 題 一 耶 和 華 尼 西 ----- 眾 坐
 7. 奉 獻-----《 5 0 7 首 - 信 徒 如 同 精 兵 》 ----- 眾 坐
 8. 謝 禱-----主 席 ----- 眾 立
 9. 讚 美-----《 讚 美 一 神 》 ----- 眾 立
「讚美一神萬福之源，天下生靈都當頌言，
天上萬軍也讚主名，同心讚美父子聖靈。」
 10. 祝 福-----廖 武 洪 牧 師 ----- 眾 立
 11. 報 告-----廖 武 洪 牧 師 ----- 眾 坐
 12. 殿 樂-----交 通 分 享 ----- 眾 坐
-

請於聚會期間把手機及傳呼機關掉或調校為震動功能，
好讓會眾能在安靜中，敬虔地參與敬拜。多謝合作。
『在聚會中，如有不便，不必隨眾站立。』

筆記

耶和華尼西

(出埃及記 17:8-16)

引言：每個人都渴望可以成為人生勝利組。勝利只是關乎個人？

- 出埃及後第一戰：亞瑪力人一以掃後裔
世代與以色列人為仇—申 25:17-19
聯合其他部族攻擊 擾以色列，士 6:3

戰爭中旗幟的作用：《-周禮·春官·司常》記載：凡軍事，建旌旗

- 作用：指揮軍隊行動、壯大氣勢，鼓舞軍心、傳遞訊息
- 打仗條件：訓練、武器裝備、戰力、士氣、勇氣(奴隸出身，無打仗經驗)...

一. 得勝在乎神的揀選：每人發揮不同恩賜

- 前線打仗：約書亞及被選出戰的戰士
- 約書亞在整個事奉中，大部份都以一個軍事領袖的形象出現
- 作後援支持戰事的：摩西、亞倫及戶珥
- 領袖也需要他人的協助
- 神將不同恩賜賜給人的目的—弗 4:11-16：要讓每個人都成長
勝利不再是單單關乎個人，而是整體

二. 得勝在乎上下一心——孫子兵法謀攻篇：知勝有五

- 知可以戰與不可與戰者勝
- 上下同欲者勝
- 以色列人取勝之道
- 知可以戰：出於上帝的帥領
- 上下一心(同欲)
- 神樂意與人同工：聖經中神介入的戰事
- 撒上 14:1-23—約拿單殺敗非利士人
- 歷下 20:1-30—神幫助約沙法王擊殺摩押人、亞捫人...
- 人與人同工_____ -領袖角色_____ -助手角色_____ -百姓角色_____

小結：惟有神與人、人與人同工，才能建立一個得勝的群體

三. 得勝在乎神的帥領——主導之權在於上帝

- 神的揀選：何人？
- 戰爭方式
- 神的杖：祂的權柄
- 人的配合：成為祂的器皿
- 神的話必然成就
- 亞瑪力人的名號必然被塗抹
- 為何神對他們如此恨惡？
- 出 17:8-16、民 14:45、士 3:13、6:3
- 亞瑪力人攔阻神的計劃：創 12:3

小結：在我生命中有攔阻神計劃的行為嗎？

總結：我們需要以一個更宏觀的視角看待“得勝”，得勝既關乎個人的成長，更重要的是我們是否願意拖著弟兄姊妹的手，一同在神的帶領下踏上得勝的路，一同榮耀上帝。

家事報告

1. 下主日預告

下主日 (5/7) 崇拜講員：廖武洪牧師，講題：「手足情未了」，
經文：哥林多前書 12：12-31，請弟兄姊妹先閱讀經文，備心聆聽聖言。
因防疫措施，凡進入本堂者必須遵守一些防疫安排，另亦可選擇參與網上
直播崇拜，內容可在當天手機資訊及本堂網站 www.ueml.org.hk 瀏覽。

2. 祈禱會預告

本週三 (1/7) 晚上之祈禱會因假期暫停，請各弟兄姊妹留意。

3. 聖樂部

崇拜散會後有安息禮拜練詩，隨後聖歌團樂理學習，請詩班員留意。

4. 執董會會議

下主日 (5/7) 下午 2:00 有執董會會議，請各執董預留時間出席。

5. 差傳事工課程

本堂已邀請了差傳事工聯會，舉辦基礎差傳課程 — 「挑戰視野」，藉此燃點
信徒對普世差傳及掌握實踐大使命的角色，從而挑戰自己的視野。

課程日期：26/7, 9/8, 16/8, 30/8 (主日) 下午 2:00-4:00

費用每位\$100，請弟兄姊妹踴躍參與。查詢及繳費，請向同工或幹事聯絡。

6. 2020 年 6 月 28 日宗聖堂防疫措施安排：

1. 進入本堂前必須先量度體溫（如體溫 37.2 度或以上，不能參與崇拜）、
用消毒液潔手及在本堂內，需全程配戴口罩（請自備口罩，如有需要更
換，可向招待或同工索取）；

2. 按本堂當值人士指示就座；

3. 不安排食物及飲品（聖餐除外）；

4. 本堂已進行全面性消毒殺菌塗層，酒精會使塗層失效，請避免使用含酒
精成份的消毒液，如使用，請待消毒液乾透後才接觸教會物品；

5. 如廁後請謹記先蓋廁板才沖廁，不要讓病菌散播。經常保持良好洗手習慣；

6. 如有身體不適須立即通知同工。因以上防疫安排需要額外時間，請會眾提前
15-30 分鐘回到教會預備。

其他聚會恢復安排，會稍後逐步公佈。如有疑問，請向同工查詢。

7. 肢體消息

會友許玉琮姊妹安息禮拜定於本週五 (3/7) 晚上八時正，假世界殯儀館二樓永
寧堂舉行，翌日上午 11:30 於鑽石山火葬場有火葬儀節。請弟兄姊妹預留時
間出席，送別姊妹最後一程。請為肢體家人代禱記念，求主安慰及賜予平安。

8. 政府現金發放計劃

如需協助登記，請帶備英文地址信件（郵政局收支票）/銀行存款簿（轉賬入戶口）
以作登記，請與同工聯絡。

9. Awana 將於本週六 (4/7) 下午 2:00 復課，請各隊員及導師準時出席。

每週代禱事項

6月28日-7月4日 ☆每日請用五分鐘代禱☆

經文	禱告事項
<p>我要向山舉目； 我的幫助從何而來？ 我的幫助從造天地的耶和華而來。</p> <p>詩篇 121:1-2</p>	<p style="text-align: center;">讓我們同心禱告</p> <ol style="list-style-type: none">1. 為肢體們禱告：鄧敏賢姊妹、劉壽蘭姊妹的先生(手部神經受感染影响活動)，求主醫治及安慰！2. 為許玉琮姊妹安息禮拜禱告，求主安慰家人。為 3/7 (五) 及 4/7 (火葬) 儀節事宜禱告，求主帶領！3. 為挑戰視野課程禱告，願主使用這課程造就肢體，拓闊我們天國的視野，遵行大使命的心被燃點起來。為差傳事工聯會同工教導及肢體的學習禱告。4. 為學生學習及考試禱告，求主賜下智慧及能力。為他們從小學習凡事依靠神禱告！5. 為 AWANA 復課及暑期活動禱告！主若許可，願主在安排、時間及場地使用上，都能切合到因疫症帶來的不便。為各項活動安排禱告。6. 為香港求平安，求主賜下復和及對話的途徑！7. 為世界貧富懸殊的情況禱告！按統計，全球 10%人口擁有世界約 80%的財富，財富過度集中使到更多不公義的事發生。求主的話：「行公義，好憐憫，存謙卑的心與神同行」臨到，願主察看全地！ 

上月主日奉獻(六月份第三主日)		2020年六月份 奉獻累積總數
主日獻金：	\$ 1,500.00	\$104,745.00
十一奉獻：	\$ 3,500.00	
感恩奉獻：	\$ 5,650.00	
鮮花：	\$ 100.00	
合共：	\$ 10,650.00	

本主日鮮花	
插花：徐燕芬姊妹	獻花：雷淑嫻姊妹

下主日司職人員 (2020年7月5日)			
主席：	劉志強傳道		
講員：	廖武洪牧師		
司琴：	余玉珍姊妹		
招待：	余秋熊弟兄	思蘭姊妹	沈舜輝姊妹
司事：	劉壽蘭姊妹	何雪娟姊妹	
襄禮：	黃志豪執事	柯小蓮執事	
音響：	柯家晞弟兄	文子聰弟兄	
插花：	林美娟姑娘		
兒崇：	徐燕芬姊妹		

20/6/20 至 26/6/20 各項聚會人數

主日崇拜	出席人數	團契/其他	出席人數
總人數	87	祈禱會	6
		Awana 兒童事工	暫停
		但以理團契	9
		安得烈團契	7
		週五查經團契	網上
主日學	14		

21/6/20 主日學及聖經研讀課程出席人數

傳道書：9人	貓狗神學：5人
--------	---------

宗 聲

重尋使命時

丘子彬傳道

約拿書 2:1, 10; 3:1-3 上 (和合本修定版)

2:1 約拿在魚腹中向耶和華—他的神禱告。

2:10 耶和華吩咐那魚，魚就把約拿吐在陸地上。

3:1-3 耶和華的話第二次臨到約拿，說：「起來，到尼尼微大城去，把我告訴你的信息向其中的居民宣告。」約拿就照耶和華的話起來，到尼尼微去。

七月我將會因家事回澳洲一段時間。澳洲仍然在實施封關至九月中，而所有入境者均需要接受政府的安排前往指定酒店進行十四天的隔離。對某些人而言，獨自一人被限制於房間內不能外出可能是一件苦事，因為不習慣面對自己。於我而言就看為澳洲政府提供一個十分理想的場所給我好好的進行靜修，重新檢視一下自己的內心和生命，可以重尋神的使命。

聖經裡的約拿也曾經被隔離。他因為違抗神的命令不肯去向那些窮兇極惡的尼尼微人宣講神要他們悔改的信息所以透過海路遠走高飛。但神不讓他走，所以在海上颳起大風浪阻止約拿乘坐的船前進，結果約拿掉入海中差一點就淹死。神又隨即差派一條大魚把約拿吞下而救了他暫離險境。約拿因而被隔離在魚肚中三日三夜。

不要以為三日三夜很容易就過，魚肚裡面是很難受的：沒有燈光，三日三夜不見天日，在黑暗中渡過不知時日；又濕又滑又凍；裡面的空間可能連香港一個小房間這樣的大小都沒有，約拿是被困住不能動彈的；沒有清水解渴，沒有糧食 - 當時以色列人是不懂得享受魚生的。約拿其實可以因缺水、缺糧、缺氧、低溫症等不同原因而命喪魚肚裡面的。所以魚肚內的三日三夜實際上比在政府隔離營或郵輪上的兩星期更難過。

然而，魚肚裡面也是個絕對不受外界滋擾的空間。約拿在命仔可能隨時不保的情況下被迫要面對自己的內心，面對自己的生命。他看見生命原是在神手中，頓然覺悟自己作為神的子民是有義務要履行神給他的使命。在隔離的日子之中他能重新檢視自己的生命並重尋使命。所以他最終向神立願，若神讓他活著離開魚肚，他就定必執行神給他的使命，而神隨後也放了他出魚肚讓他能夠重拾使命。

在過去幾個月的疫情裡面，其實我們都某程度上被隔離。在這段日子當中，有人因為在家時間多了，發現自己原來可以煮得一手好菜；有人多了讀聖經，也有人發展出平時沒有時間進行的興趣，例如學畫畫、彈樂器、寫文章。隨著疫情消退，我們逐漸從隔離式的生活返出來，就像約拿從魚裡面返出來，你培養出的新技能能夠如何用於服事神，建立教會呢？在家隔離的日子有沒有啟發了你對人生的思考，有沒有覺察到神在呼喚你，令你重尋使命，想起從前祂給你的感動、熱誠、要去為祂實踐的使命，或者給你嶄新的使命呢？

但願當我們經過疫情之後能夠更加珍惜生命，無論在這世上還有多少日子，我們都可以把握這寶貴的人生履行神的使命。

團契聚會

日期	時間	內容	主席 / 負責人
7月3日(五)	晚上 8:00	查經團契 (網上)	因安息禮拜暫停
7月4日(六)	下午 2:00	Awana (兒童) 事工	導師
	下午 2:30	但以理團契	團契導師
		安得烈團契	

聚會預告

日期	時間	內容	主席 / 負責人
7月26日(日)	下午 2-4:00	「挑戰視野」課程 (4 課)	香港差傳事工聯會
7月19日(日)	上午 11:00	差傳主日	講員：甄偉濠傳道

聚會時間表

每主日早上 9 時 30 分	主日學
每主日早上 10 時 45 分	0-3 歲親子崇拜 (Rainbow Bee)
每主日早上 11 時正	主日崇拜
每週三晚上 7 時 30 分	祈禱會
每週五晚上 7 時至 8 時正	週五查經團契
每週六下午 2 時正	Awana (兒童) 事工
每週六下午 2 時 30 分	但以理 (中學生) 團契
每週六下午 2 時 30 分	安得烈 (家庭) 團契
每主日下午 2 時正	彌迦 (青年) 團契
每月第三主日下午 2 時 30 分	迦勒 (成人) 團契
每月第一週六早上 10 時 30 分	長者崇拜暨團契